ZDP ZARZAD DROG POWIATOWYCH
& W ALEKSANDROWIE KUJAWSKIM Z/S W ODOLIONIE

zdp@:zdp.aleksandrow.pl ul. Szosa Ciechociriska 22 87-700 Aleksandréw Kujawski tel./fax.54 282 27 45

Odolion, dn. 02.09.2019r.
DUDIM.520.7.2019

do Wykonawcow
ubiegajacych si¢ 0 zaméwienie

Tresé¢ zapytan oraz wyjasnien dotyczacych zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Realizacja ushugi
opracowania dokumentacji projektowych na przebudowy drég powiatowych”.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z pdézn. zm.) Zamawiajgcy przekazuje tre$¢ zapytan
wraz z odpowiedziami.

W przedmiotowym postepowaniu wplynely nastepujace zapytania dotyczace przetargu
nieograniczonego na ww. zadanie:

Pytanie nr 1:

W jakim trybie Wykonawca ma zrealizowa¢ opracowanie dokumentacji projektowych dla
zadan objetych niniejszym zamowieniem? W trybie zgloszenia robodt, pozwolenia na budowg
czy Ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczegdlnych zasadach przygotowania i realizacji
inwestycji w zakresie drog publicznych?

Odpowiedz:

Wykonawca ma zrealizowa¢ opracowanie dokumentacji projektowych dla zadan objetych
niniejszym zamdéwieniem w trybie zgloszenia robét lub pozwolenia na budowe.

Pytanie nr 2:

Jesli zadania majg byé zrealizowane w trybie specustawy drogowej to ile dzialek nalezy
przewidzie¢ do podzialu w ramach kazdego z zadan?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje realizacji zadan w trybie Ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r.
o szczegblnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drég publicznych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ wydtuzenia terminu wykonania umowy z uwagi na
obiektywne przyczyny niezalezne ani od Wykonawcy ani od Zamawiajgcego, w tym
wydluzajagcy si¢ proces uzgadniania i pozyskiwania dokumentéw niezbgdnych do
projektowania oraz decyzji administracyjnych?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy przewiduje pomoc Wykonawcy w zakresie skrocenia terminéw pozyskania
warunkow technicznych i uzgodnien niezbednych dla procesu projektowego zadan objetych
niniejszym przetargiem?
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje pomocy Wykonawcy w zakresie skrocenia terminéw pozyskania
warunkéw technicznych i uzgodnien niezbednych dla procesu projektowego zadan objetych
niniejszym przetargiem.

Pytanie nr 5:

Czy w ramach kazdego z zadan nalezy przewidzie¢ do przebudowy przepusty? Jesli tak to ile
przepustoéw dla kazdego z zadan projektowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje przebudowy przepustéw, jedynie ich oczyszczenie i odmulenie
z ewentualng wymiang $cianek czotowych.

Pytanie nr 6:

Czy po stronie Wykonawcy lezy uzyskanie pozwolenia na wycinke drzew w ramach kazdego
z zadan? Jesli tak to czy termin przekazania Zamawiajagcemu dokumentacji technicznych
obejmuje rowniez przekazanie ostatecznych decyzji zezwalajacych na wycinke drzew?
Odpowiedz:

Termin przekazania Zamawiajgcemu dokumentacji technicznych nie obejmuje przekazania
ostatecznych decyzji zezwalajgcych na wycinke drzew.

Pytanie nr 7:

Opis przedmiotu zaméwienia dla kazdego zadania wymaga zaprojektowania miedzy innym:

., -projektowana szerokos¢ pasa ruchu: min. 3,00 m,

-przebudowa nawierzchni jezdni,

-przebudowa istniejgcych skrzyzowaé z drogami,

-budowa nowych ciggow pieszych, pieszo-rowerowych i rowerowych,

-przebudowa istniejgcych i budowa nowych zatok autobusowych wraz z peronami,
-zaprojektowanie nowych i przebudowe istniejgcych zjazdéw indywidualnych i publicznych
zapewniajgc obstuge komunikacyjng kazdej dziatki przyleglej do drogi w granicach
opracowanida,

-zaprojektowanie oznakowania poziomego i pionowego drogi.’
Tak bogate wyposazenie drogi wymaga pasa drogowego odpowiedniej szerokosci. W opisie
zamOwienia nie ma informacji o szerokosci paséw drogowy i o wlasnosci

Prosze o podanie informacji o szerokosci istniejacego pasa drogowego i o wlasnosci.
Odpowiedz:

Zadania nalezy projektowa¢ w istniejgcych granicach pasa drogowego. Zamawiajgcy nie
przewiduje realizacji zadan w trybie Ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczegdlnych zasadach
przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drog publicznych.

’

Pytanie nr 8:

W SIWZ przy informacji o terminie wykonania podano, ze termin jest jednym z kryteriow
oceny ofert a kryteria sg inne.

Prosz¢ o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Kryteria oceny ofert zgodnie z Rozdzialem XIV SIWZ.
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Pytanie nr 9:

W opisie zaméwienia i w projekcie umowy jest zapis, ze termin wykonania zamdwienia moze
by¢ zmieniony ,,w stosunku do tresci oferty, na podstawie ktorej dokonano wyboru Wykonawcy,
w przypadku zaistnienia okolicznosSci niemozliwych do przewidzenia w chwili zawierania
umowy w zakresie terminu wykonania przedmiotu”.

7 opisu zamdéwienia wynika, ze w kazdym przypadku jest potrzeb uzyskania decyzji
srodowiskowej, pozwolenia wodnoprawnego innych zezwoleni, jak réwniez wykonanie
projektéw branzowych. Tych decyzji nie uzyska si¢ w tak krétkim terminie jaki jest wskazany
jako termin realizacji. A to wskazuje, ze sa to okolicznosci jakie sg przewidywalne na etapie
podpisywania umowy.

Prosze o wprowadzenie zapisow zgodnych z rzeczywistosci.

Wnosze o podanie termindw wykonania zaméwienia takich jakie zapewnia poprawna
realizacje zamOwienia i nie bedg sprzeczne z zapisami umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy na dzien dzisiejszy nie przewiduje wydtuzenia terminéw wykonania zamdéwienia.

Pytanie nr 10:

Zamawiajgcy wskazuje w rozdziale V pkt 8 ppkt 3a wymagania dotyczace doswiadczenia
Wykonawcy. Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy uzna spelnienie warunku przez
Wykonawce w przypadku wykonania dokumentacji projektowej dla drogi powiatowej lub
wyzszej?

Czy Zamawiajacy uzna spelnienie warunku w przypadku opracowania dokumentacji
projektowej dla remontu drogi powiatowej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzna spelnienie warunki przez Wykonawcg w przypadku wykonania
dokumentacji projektowej dla kategorii drogi powiatowej lub wyzsze;j.

Zamawiajgcy nie uzna do$wiadczenia Wykonawcey w przypadku opracowania dokumentacji
projektowej dla remontu drogi powiatowe;j.

Pytanie nr 11:

Zamawiajacy wskazuje w rozdziale V pkt 8 ppkt 3b wymagania dotyczace dysponowania
odpowiednimi osobami. Dla zlozenia oferty na jedna, dwie, badz trzy z czgsci Zamawiajacy
oczekuje dysponowania 1 projektantem branzy drogowej, natomiast dla ztozenia oferty na pig¢
czescl Zamawiajacy wymaga dysponowania 2 projektantami branzy drogowej. Prosimy
o informacje ilu projektantow branzy drogowej Zmawiajacy oczekuje dla zlozenia oferty na
cztery czesci zamOwienia?

Odpowiedz:

Dla zlozenia oferty na wiecej niz 3 czesci zamdwienia Zamawiajgcy oczekuje dysponowania 2
projektantami branzy drogowej.

DYREKTOR

Sporzadzono w 2 egzemplarzach:

-legz. —ala

- 1 egz. — tablica ogloszen

oraz zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego.
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